

给网络资产立遗嘱，可行吗？

随着网络日益进入人们生活，新西兰律师协会给出具体建议

□据 新华社

随着网络日益进入人们的生活，越来越多的人拥有信箱、博客等个人空间或Q币等虚拟空间的财产。新西兰律师协会因此建议，人们应该像在现实生活中一样，为如何处理自己的网络资产立下遗嘱。



立遗嘱

“那些存储在网络空间的信息将如何处理？”德新社17日援引新西兰律师协会财产法部负责人克里斯·穆尔的话报道，“当一个人去世后，他的亲属应该想知道这个人在网络上储存了哪些信息，例如电子邮件、图片或其他资料。如果他们不知道密码或详细登录信息，获取过程将很困难。”

现在大多数人找律师立遗嘱时不会想到网络遗产的处置问题。如果一个人希望去世后亲人或其他人能够看到自己的网络信息，“表明自己愿望的最好方式就是立遗嘱”。穆尔说，“它（电子遗嘱）将详细说明你有哪些网络账户，你希望谁‘继承’哪个账户以及你打算如何处置那些网络信息，是保留还是永久删除”。

提建议

穆尔说，为网络遗产打官司的案例已经发生。在一起案例中，逝者亲属起诉电邮服务提供商，要求对方提供帮助，让他们进入逝者的个人账户。

新西兰律师协会在其官网上列出清单，为有立网络遗嘱意愿的人提供帮助。

律师协会写道：“首先确认你的网络资产。你拥有哪些网络账户，在网上存储了哪些信息？哪些内容对你或你的亲友而言是重要信息？”

“你打算去世后如何处置每项资产？”网站上写道，“你是否希望每个人都掌握你的电子邮箱？是否希望将你的死讯通知电邮联系人？”

其次是社交网站。“你是否希望有人把你的死讯通知这些网站中的朋友？你是否希望

移除个人资料？”

再次是其他网站。“你是否在其他网站存储了照片等个人信息？打算如何处置它们？”

最后，律师协会建议：“如果你愿意死后让其他人进入你的个人网络账户，你应该考虑把密码、网站名称等相关信息作详细记录并保存在一个安全的地方。需要提醒的是，一些网上银行服务提供商通常不允许备份详细信息，在注册时需看清服务条款。”

可托管

近年来，随着网络遗产话题的展开，已经催生出网络遗产“继承”服务，一批为客户代理保管网络遗产的专门网站应运而生。

以美国旧金山推出的网络“遗产保险箱”服务为例，只要登录遗产保险箱网站www.legacylocker.com，注册成为会员，每年交纳30美元或一次性交纳300美元，你就可以享受密码托管、网络内容备份等服务。使用者可以把电子邮件、照片、社交网站等一切网络账户和密码放进这个“保险箱”。网络账户可以分别指定“受益人”，以便用户将来过世后，有人能“继承”。

穆尔说，一些大型网站也在升级相关服务。“脸谱”、“我的空间”、“YouTube”等网站在注册时就要求用户签署一份固定格式的同意书，写明去世后个人信息的处理意见。只是大多数人在注册时忽略了这部分内容。

此外，社交网站“脸谱”允许用户去世后，友人把他们的个人资料保留到专门的纪念网页。此后，这些资料将不会出现在朋友推荐中，也无法再搜索到，但去世者的访问痕迹将被保留。

美国小镇惊现“猫咪大盗”

3年作案超过600次



它在主人面前很乖。



监控录像中的“大盗”。

超过10分钟。它的战利品也是五花八门，3年时间里共偷了600多件毛巾、手套、鞋袜、儿童玩具甚至内衣等各种物品，平均一周4次，因此小镇居民将它称为“猫咪大盗”。虽然居民们此前诅咒过当地警方糟糕的破案效率，但在谜底揭开后，他们却没有要求警方严惩肇事者，因为他们只需要前往“灰灰”主人吉姆·柯尔曼的家中就可以领回“被盗”的物品。

一般情况下，这只黑白相间的猫咪作案都会选择在晚间，并且每次盗窃的时间不会

坐地铁在先 豪华车在后 英首相被指言行不一

据英国媒体16日报道，去年5月，英国首相卡梅伦和副首相克莱格曾一同搭乘伦敦地铁上班，呼吁民众节能减排，为节省政府开支作出表率。然而，英国媒体近日却拍到他的豪华美洲虎轿车停在首相府门前。这辆银灰色美洲虎XJ X351型轿车价值达20万英镑。

这辆XJ X351型美洲虎轿车是专门为卡梅伦改造的，具有防子弹和炮弹袭击的外壳，安装了低压安全车胎、防弹玻璃以及

独立的氧气供应器。车上还增加了射击口，一旦遭遇袭击，车内的安全人员就能通过射击口伸出武器反击。轿车拥有5.0升的超级汽油发动机，能产生503马力的动力，最高速度达到每小时165英里。

英国媒体批评，这辆车每跑23.4英里就耗油1加仑，产生大量二氧化碳排放物，每加一次油就会为纳税人增加100英镑的成本。这辆公务车早在去年10月就已经投入使用。

(据新华网)

德防长被指论文抄袭 他表示博士论文“绝对是自己完成”

新华社供本报特稿 德国国防部长卡尔-特奥多尔·楚·古滕贝格说，有关指责他博士论文存在剽窃的报道简直“荒唐”。

古滕贝格不仅反驳剽窃说法，还告诉媒体记者，其2006年在拜罗伊特大学的博士毕业论文《宪法与宪法条约：美国和欧洲的宪法发展》绝对是自己完成的。

英国广播公司17日援引古滕贝格的话说：“如果说我办公室的成员可能参与准备我的博士论文，我要回答这不是真的。”

针对媒体报道他论文中一些引用内容未标出处或出处标注不对，古滕贝格表示，

他乐于查看。

德国《南德意志报》先前报道，《宪法与宪法条约：美国和欧洲的宪法发展》一文存在大段剽窃内容，其中一整段甚至原封不动地照搬自一篇新闻报道；论文中一些引用内容的出处也标注错误。

拜罗伊特大学表示，将就古滕贝格论文展开调查。总理安格拉·默克尔的发言人说，默克尔关注这一事件，将待学校公布调查结果后置评。

古滕贝格现年39岁，2002年就任德国议会议员，2009年10月担任国防部长一职。

**看本地信息
只上洛阳网**

权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量0万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。

核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最丰富，离您最近。

荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。